

SREDNJOROČNI PLAN RADA NA IZRADI PROPISA O OBAVEZONOM ATESTIRANJU PROIZVODA

Jugoslovenski zavod za standardizaciju je posle široke javne diskusije (JUS informacije br. 4/78.) doneo plan rada na izradi propisa o obaveznom atestiranju proizvoda u 1978. godini.

Savezno izvršno veće je na 331. sednici, održanoj 16. marta 1978. godine, razmotrilo i prihvatilo informaciju o sistemu atestiranja i njegovom uticaju na proizvodnju i promet proizvoda u Jugoslaviji i zaključilo:

- da Jugoslovenski zavod za standardizaciju, u saradnji sa Saveznim komitetom za zdravstvo i socijalnu zaštitu, Saveznim komitetom za energetiku i industriju, Saveznim sekretarijatom za narodnu odbranu, Saveznim komitetom za saobraćaj i veze, Saveznim komitetom za društveno planiranje, Privrednom komorom Jugoslavije i ostalim zainteresovanim organima i organizacijama, pripremi i Veću dostavi predlog srednjoročnog programa donošenja propisa o obaveznom atestiranju proizvoda.

Prema ustaljenoj praksi, Jugoslovenski zavod za standardizaciju se i ovog puta obraća svim zainteresovanim da daju svoje predloge za proizvode koji bi trebalo da budu obuhvaćeni srednjoročnim planom.

S obzirom na rok izrade ovoga plana koji je Savezno izvršno veće postavilo i na obim poslova mole se zainteresovani da svoje predloge dostave do 20. maja 1978. godine.

Očekujemo da će radni materijal srednjoročnog plana rada na izradi propisa o obaveznom atestiranju proizvoda biti objavljen u JUS informacijama u toku juna meseca 1978. godine.

SEMINAR O STANDARDIZACIJI BOHINJ — 24. — 26. MAJ 1978. GODINE

Centar za funkcionalno obrazovanje u okviru Visoke škole za organizaciju rada Kranj, Univerziteta u Mariboru, je među prvim nastavnim ustanovama u zemlji koji u svoje obrazovne programe uključuje i standardizaciju putem povremenih seminara koji su do sada organizovani u glavnom za područje SR Slovenije.

Na seminaru u Bohinju (hotel Zlatorog) biće izložene sledeće teme:

1. Standardizacija u međunarodnoj podeli rada sa osvrtom na organizacijsku strukturu međunarodne organizacije za standardizaciju. Predavač Franc Špiler, dipl. ing, Zavod za produktivnost rada Ljubljana.
2. Osnove teorije organizacije proizvodnje sa metodama optimalizacije proizvodnih i opšteposlovnih sistema. Predavač Bojan Koleša, dipl. ing, VŠOD Kranj.
3. Interna standardizacija u svetlu novih saznanja — aktivnost standardizacije u procesu proizvodnje, jedan od nosilaca politike optimalizacije sistema. Praktične aplikacije već

realizovane u našim većim radnim organizacijama. Predavači: Mate Karin, dipl. ing, „Energoinvest“ Sarajevo i mag. Vladimir Kurelec, dipl. ing, „Rade Končar“ Zagreb.

4. Jugoslovenska nacionalna standardizacija i novi Zakon o standardizaciji. Predavač: Đuka Lisica, dipl. ing, Jugoslovenski zavod za standardizaciju.

Na kraju seminara vodiće se diskusija za okruglim stolom na kojoj se očekuje da, pored predavača, učestvuju i Milan Krajnović, dipl. ecc, direktor Jugoslovenskog zavoda za standardizaciju i Stane Slapšak, dipl. ing, predsednik Komisije za standardizaciju Privredne komore Slovenije.

Seminar je namenjen svim stručnjacima (inženjerima, ekonomistima, itd.) koji se u proizvodnji bave optimalizacijom procesa, kao i svima onima koji se neposredno bave standardizacijom.

Za učešće na Seminaru obavezno se uplaćuje kotizacija od 2.300 din. Prijave za učešće prima Sekretarijat Inštituta za organizaciju rada pri VŠOD, Kranj, Prešernova 11, najkasnije do 15. maja 1978. godine.

A N O T A C I J E

PREDLOGA JUGOSLOVENSKIH STANDARDA

Većinu predloga koje objavljujemo u ovom broju JUS informacija pripremile su stručne komisije Jugoslovenskog zavoda za standardizaciju u čiji su sastav, pored stručnjaka Zavoda ušli predstavnici proizvođača, potrošača i zainteresovanih ustanova.

Svi tekstovi predloga standarda umnoženi su i dostavljeni organizacijama i institucijama da stave svoje primedbe. Danom objavljivanja u JUS informacijama pomenuti predlozi se stavljaju na javnu diskusiju i svi zainteresovani se obaveštavaju da je:

- ROK ZA DOSTAVLJANJE PRIMEDBI NA PREDLOGE JUGOSLOVENSKIH STANDARDA 1. AVGUST 1978. GODINE.

Zainteresovani koji nisu primili predloge mogu se obratiti Jugoslovenskom zavodu za standardizaciju, Beograd, Slobodana Penezića Krcuna 35/II sa zahtevom da im se isti dostave.

iz oblasti bakra i bakarnih legura

JUS C.A1.154 Spektrofotometrijsko određivanje sadržaja antimona (metoda sa rodaminom B)

iz oblasti magnezijuma i magnezijumovih legura

JUS C.A1.309 Fotometrijsko određivanje sadržaja nikla (metoda sa dimetilglioksimom)

POZIV ZA PREDLAGANJE LISTE STRUČNJAKA — ČLANOVA KOMISIJE ZA STANDARDE

U vezi sa obrazovanjem komisije za standarde, član 18. Zakona o standardizaciji („Službeni list SFRJ“ br. 38/77) i sa Saopštenjem br. 2 (JUS informacije 22/77), a u cilju pripremanja predloga jugoslovenskih standarda iz niže navedene oblasti, mole se zainteresovane radne organizacije i zajednice, organizacije potrošača i korisnika usluga, organizacije društveno-političkih zajednica i predlagača, da predlože odgovarajuće stručnjake, putem upitnika koji je odštampan u prilogu ovih JUS informacija, Jugoslovenskom zavodu za standardizaciju, Grupi za bezbednost i zaštitu životne sredine, Beograd, Slobodana Penezića Krcuna, br. 35/IV, radi utvrđivanja liste za imenovanje i obrazovanje komisije za standarde.

PREDLOGE TREBA DOSTAVITI DO 20. MAJA 1978. GODINE.

IZ OBLASTI PESTICIDA

SASTANCI KOJI ĆE SE ODRŽATI

Zajednički sastanak Komisije za štampana kola i tehničkog odbora TO 52 JEK-a održaće se **11. maja 1978. god.** u Jugoslovenskom zavodu za standardizaciju, Ul. Slobodana Penezića Krcuna 35, Beograd, sa početkom u 10 časova.

Dnevni red je usaglašavanje sledećih nacrt standarda radi stavljanja na javnu diskusiju:

JUS N.R7.063 Štampane ploče. Metode ispitivanja. Mešovita ispitivanja.

JUS N.R7.065 Štampane ploče. Metode ispitivanja. Ispitivanje uticaja okoline.

Sastanak Komisije za zaštitu telekomunikacionih postrojenja od uticaja elektroenergetskih postrojenja i vodova održaće se **16. maja 1978. godine** u Jugoslovenskom zavodu za standardizaciju, ul. Slobodana Penezića Krcuna br. 35, Beograd, sa početkom u 9 časova.

Dnevni red:

- Konstituisanje Komisije i izbor predsednika;
- Plan rada;
- Predlog Zajednice JPTT za nacrt standarda JUS N.C0.101 — Zaštita telekomunikacionih postrojenja od uticaja elektroenergetskih postrojenja. Zaštita od opasnosti.

JUGOSLOVENSKI STANDARDI KOJI USKORO IZLAZE IZ ŠTAMPE

JUGOSLOVENSKI STANDARDI IZ OBLASTI KONTEJNERA

JUS Z.M1.011 Konteneri. Spoljne mere i najveće bruto mase
JUS Z.M8.115 Konteneri serije 1. Nauglice. Tehnički uslovi

JUGOSLOVENSKI STANDARDI IZ OBLASTI HEMIJE

JUS G.E5.050 Plastične mase. Profili za izradu roletni. Uslovi kvaliteta i metode ispitivanja

JUGOSLOVENSKI STANDARDI ZA JEDINSTVENE NAZIVE ZA PESTICIDE

JUS H.B5.119 Jedinствeni nazivi za pesticide. Devetnaesta lista

JUS H.B5.120 Jedinствeni nazivi za pesticide. Dvadeseta lista

JUS H.B5.121 Jedinствeni nazivi za pesticide. Dvadeset prva lista

JUS H.B5.122 Jedinствeni nazivi za pesticide. Dvadeset druga lista

JUS H.B5.123 Jedinствeni nazivi za pesticide. Dvadeset treća lista

JUS H.B5.124 Jedinствeni nazivi za pesticide. Dvadeset četvrta lista

ANKENTNI LIST

Organizacija udruženog rada

— adresa

— telefon (teleks, telegram)

— određuje kao svog predstavnika (ime i prezime)

— radno mesto

— zvanje

Za rad u Komisiji za standarde iz oblasti

Napomena: Na osnovu ovog anketnog lista direktor Jugoslovenskog zavoda za standardizaciju donosi rešenje za rad u Komisiji.

..... M.P.

Mesto i datum Ovlašćeno lice



„JUS informacije“ izdaje Jugoslovenski zavod za standardizaciju kao separat biltena „Standardizacija“. Primerci su besplatni, izlazi dva puta mesečno. Adresa: Slobodana Penezića Krcuna 35, Beograd.

Telefoni: Centrala 644—066 i 682—099, grupa za rudarstvo i metalurgiju, lokali: 348 i 349, grupa za građevinarstvo 379, grupa za hemiju 387 i 388, grupa za mašingradnju i sobračaj 342, 343; grupa za elektrotehniku 380, 381; grupa za poljoprivredu i šumarstvo 376, 377; grupa za bezbednost i zaštitu životne sredine 350; grupa za razvoj, koordinaciju, međunarodnu saradnju i informacije 275; grupa za uređivanje znakova kvaliteta i atestiranje 286; urednik biltena 287.

Sekretar: 237
Telex 12089.





41

428/1978/1



700052555.2,9

COBISS 0